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PROTOKOL O KONTROLI ULASKA I IZLASKA U ŠKOLSKIM USTANOVAMA 

 

Poštovani roditelji, dragi učenici! 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih donijelo je  2. siječnja Protokol  o kontroli ulaska i izlaska 
u školskim ustanovama koji je izrađen s ciljem osiguravanja veće sigurnosti u školskim ustanovama, 
odnosno osnovnim školama, srednjim školama i učeničkim domovima, zaštite učenika i svih radnika u 
školskim ustanovama te prevencije mogućih situacija povećanog rizika. 

1. Zaključavanje i nadzor ulaza u prostore OŠ Vladimir Bosnar Stubičke Toplice ( usklađeno sa  
Kućnim redom škole) 
Ulazna vrata školske ustanove ,kao i svi ostali ulazi i izlazi, bit će zaključani tijekom cijelog 
radnog vremena (osim u posebnim okolnostima koje odobri ravnatelj) 
U svrhu ulaska učenika u školsku ustanovu prije početka i izlaska nakon završetka nastavnog 
dana, vrata će biti u jutarnjem terminu otključana od 7.20 sati do 7.45 sati te 15 minuta po 
završetku nastave. U poslijepodnevnom terminu razredne nastave od 13.40 te 15 minuta po 
završetku nastave, a predmetne nastave od 12.40 sati te 15 minuta po završetku nastave uz 
obavezan nadzor dežurnog učitelja škole. 

2. Ulasci i izlasci tijekom odmora učenika 
Tijekom malog odmora učenicima nije dopušteno napuštanje školske ustanove, a tijekom 
velikog odmora učenicima nije dopušten izlazak izvan vanjskih prostora školske ustanove. 

3. Prijevoz učenika 
Učenici su dužni po završetku nastave polazak učeničkog autobusa čekati u prostoru škole uz 
nadzor dežurnog učitelja. 

4. Ulazak roditelja i drugih vanjskih posjetitelja u školsku ustanovu 
Roditelji i svi ostali posjetitelji ulaze na glavni ulaz u školsku ustanovu. 
Roditelji mogu ulaziti u školsku ustanovu samo u dogovorenom terminu uz prethodnu najavu 
ili na poziv od strane školske ustanove. 
Roditelji koji dolaze na informativne razgovore s razrednicima obvezni su poštovati raspored 
koji je objavljen na web stranici škole. 
Roditelji i drugi vanjski posjetitelji pri dolasku pred glavni ulaz u školsku ustanovu pozvone na 
portafonu te će im dežurni učitelj/domar/spremačica otvoriti vrata i provjeriti identitet 
putem osobne iskaznice i zapisivanjem u knjigu posjetitelja koja se nalazi na samom ulazu u 
ustanovu. 
Radnik školske ustanove dužan je preuzeti stranku na ulazu te nakon sastanka ispratiti 
stranku iz školske ustanove. 
Ustanova je već od ranije osigurana sustavom videonadzora. 



Sukladno Protokolu o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama OŠ V. Bosnar St. Toplice izradila 
je Procjenu postojećeg stanja i analizu rizika temeljem kojeg je izrađen i Plan sigurnosti školske 
ustanove u kojem su definirane mjere sigurnosti i zaštite školske ustanove.  

Škola je sigurno mjesto, tako će i ostati! 

          Ravnateljica 

 Brigitte Gmaz, mag.prim.educ. 


